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«…. и смотрите люди… появляется Красный Дракон.»
«Апокалипсис». (12:3)

Написано бывшим русским комиссаром и опубликовано в 1937 году в США. 
Эта книга написана в США бывшим русским комиссаром в 1937 году, через 
некоторое время после появления “Автобиографии» Троцкого. Видимо, чаша 
терпения человека, который, в общем, не предполагал быть писателем, 
переполнилась, и он взялся за перо, чтобы восстановить глубоко запрятанную 
историческую истину.
Немногим более двадцати лет назад прошло с того момента, как некто Лев 
Бронштейн, более известный под фамилией Троцкий, вынырнул ниоткуда на 
политическую арену.
Кажется совершенно невероятным, что сын жадного еврейского 
землевладельца, который безжалостно эксплуатировал своих соседей, вдруг 
станет основным в мире радикальным политическим лидером. Однако, еще 
более удивительно, что внимание всего мира к его персоне ещё более возросло 
после того, как он продемонстрировал полнейшее наплевательское отношение 
на человеческие права в глобальных размерах.
Но сегодня Троцкий не только притягивает к себе все радикально-уголовные 
элементы со всей Европы и Америки, но он ещё и единовластный хозяин 
Четвёртого Интернационала, который является конкурирующей фирмой 
Третьего Коммунистического Интернационала. 
Ещё более интересным является то, что он, оказывается, вдруг вызывает 
симпатии всей либеральной западной интеллигенции, которые изображают его 
как, дескать, жертву сталинского режима; жертву кровавого режима, который он 



сам же и установил.
Сейчас, этот режим полностью контролируется сталинским родственником по 
жене (неофициальная жена Роза Каганович) – Кагановичем.
Сбежав в Мексику, Троцкий-Бронштейн заявляет о своём скором возвращении. 
Факт, что Троцкий живёт на шикарной вилле своего дружка-миллионера и, 
еврея, Диего Риверы, говорит сам за себя. Президент Мексики генерал Лазаро 
Карденас прислал за этим еврейским апостолом человеческого равноправия 
специальный поезд под названием «Эль Идальго», что в переводе означает 
«Благородный дворянин». Троцкий всю свою жизнь показывал своим 
поведением, что лично он отнюдь не отказывается от самых роскошных 
капиталистических привилегий. Радикалы и интеллектуалы всех мастей, 
кажется, не видят ничего удивительного, в какой роскоши всегда утопает этот 
человек, который зарплату получал только в небольшой период его жизни. И 
тем не менее, такой известный американский либерал и автор как Б. Штольберг 
во всеуслышание объявляет: «Причины карьеры Троцкого лежат в его личности, 
как деятельного и неутомимого революционера».
Конечно, с какой стороны смотреть. Многие евреи найдут Троцкого симпатягой. 
Интеллектуалы, горящие желанием спасти мир неизвестно от кого, пытаются 
представить Троцкого этаким мессией, призванным вести мир к социальному и 
экономическому раю. Однако, простой человек должен подумать дважды, 
прежде чем судить о Троцком; так как существует большое расхождение в том, 
что о нём пишут в прессе и тем, что он в действительности из себя 
представляет.
Я был красным комиссаром в России в то время, как Троцкий находился на 
вершине власти, и я утверждаю, что мне есть, что сказать об этом человеке.
* * * *
Давайте обратимся к написанной им самим «Автобиографии». Как и все, 
Бронштейн начинает с раннего детства. Интересно, что первый инцидент, 
который он помнит, это когда ещё мальчиком, играя с детьми, он описался. 
Инцидент пустяковый и, казалось бы, что человек таких глобальных амбиций 
не должен уделять внимания пустякам в своей «гениальной» биографии. 
Однако Бронштейн пускается в объяснения, и эти объяснения проливают свет 
на его уродливую личность.
Мать маленького Лёвика спрашивает его: «Тебе самому не стыдно, что ты 
наделал?». И Троцкий заявляет, что он не чувствовал «ни стыда, ни раскаяния». 
Это и есть ключ к раскрытию характера Троцкого с точки зрения психоанализа 
Фрейда. Никогда, несмотря на чудовищность преступлений, совершённых 
Троцким против России и всего человечества, он не чувствовал «ни стыда, ни 
раскаяния». Многое в истории русской революции станет более понятным вам, 
если вы будете иметь ввиду это признание Троцкого.
Стыд и раскаяние совершенно чужды этому человеку, который являетя самым 
отъявленным уголовником и бандитом на протяжении всей человеческой 
истории.



Первая глава.
В основном, все узнали о Троцком в 1917 году, когда он вдруг объявился в 
России и представил себя в качестве «наиболее близкого друга и соратника 
Ленина». Очень немногие профессионалы знали о Троцком до 1917 года.
Поместье отца Троцкого находилось в Яновке, недалеко от Херсона. Молодой 
Бронштейн не захотел учиться в университете и вместо этого начал принимать 
участие в деятельности революционных кружков города Николаева.
В то время в русской среде существовало много протестантских подпольных 
кружков, с которыми православная церковь вела борьбу. Молодой Бронштейн 
проник в эти кружки и использовал их религиозное недовольство для 
разжигания антиправительственных настроений. Таким образом, вы видите 
типичный пример молодого еврея, работающего в христианстве исключительно 
в деструктивных целях.
Скоро молодого Бронштейна арестовали и сослали в Сибирь. Однако с 
помощью своей молодой еврейской жены и других товарищей по нации, он 
сбежал и окопался в Западной Европе. Его молодая жена с его двумя дочерями 
осталась в Сибири. С тех пор, как говорит Троцкий в своей «Автобиографии», 
он «видел свою жену только случайным образом».
Позднее он женился второй раз. Свою вторую жену Седову, хотя её девичья 
фамилия Розенфельд, Троцкий встретил в Париже. Седова-Розенфельд тоже 
была революционеркой и поэтому была удобна для Троцкого на данный момент. 
Сами понимаете, что Троций не испытывал никаких чувств, отражающих его 
обязательства по отношению к своей собственной семье, которую он бросил.
Впрочем, однажды он продемонстрировал человеческие чувства в отношении 
близких ему людей. Папа Троцкого был ведь очень богатым землевладельцем, и 
у него была огромная мельница. Старый Бронштейн нажил богатство, 
естественно, давая деньги соседям под грабительские проценты, а не трудом 
землепашца; но когда его сынок совершил октябрьский переворот, повлёкший 
экспроприацию всех экспроприаторов, то это относилось также и к его родному 
папе.
Сам Троцкий говорит, что папа много потерял в революцию.Чтобы 
компенсировать папе его потерю, Троцкий, став неограниченным диктатором 
России, назначил папу директором государственной текстильной фабрики около 
Москвы.
Это в Лондоне Троцкий в первый раз встретил Ленина. Заметьте, что Лондон не 
спроста является местом сбора всякой нечисти, замышляющей против России. 
Герцен, Карл Маркс, Троцкий, Ленин, а после и его земляк Керенский. Видимо 
дело совсем не обстояло так, что, дескать, английское правительство ни причём: 
как раз, совсем наоборот.
Когда Троцкий появился в Западной Европе, он был одним из множества 
политических, в основном, еврейских эмигрантов из России. Толпы этих 
еврейских политических эмигрантов обретались в Лондоне, Париже, Женеве и 
других европейских столицах. Они составляли весь спектр всех вообще 



политических партий. Евреи были политиками от всех партий: от монархистов 
до коммунистов и сионистов. В Женеве в начале века была такая ситуация, что в 
одном здании проводится съезд коммунистов, а через некоторое время в этом 
же самом здании собирается съезд сионистов, причем, часто на них можно было 
видеть тех же самых людей. Именно поэтому все эти съезды никогда не 
проходили одновременно.
С 1900 по 1905 год официально Ленин был лидеров социал-демократов, как 
тогда назывались коммунисты. Однако уже в то время именно Троцкий 
становился основной движущей силой партии. Вследствие этого у Троцкого 
начались плохие отношения с Лениным, и Троцкий потихоньку отошёл от 
партии. В последующем отношения Ленина с Троцким, даже после удачного 
переворота, всегда оставались более чем прохладные. 
Троцкий понимал, что по причине своей ярко выраженной еврейской личности, 
он имеет мало шансов стать популярным лидером русского народа. Гораздо 
более шансов имел Ленин, полуеврейское происхождение которого удавалось 
тщательно маскировать. Однако, это не означало, что Троцкий собирался 
уступить лидерство. Он решил просто приложить максимум сил и хитрости.
После победы большевиков, Ленин на самом деле превратился в «свадебного 
генерала», за спиной которого действовал неутомимый Троцкий.

Вторая глава.
Мы находим подтверждение этому ещё во время революции 1905 года. 
Пятьдесят два дня в Петербурге существовала высшая революционная власть в 
лице «Совета рабочих депутатов». Ленин в это время занимался газетой «Новая 
Жизнь» и не принимал участия в этих Советах. Троцкий же был главным 
мыслителем позади этих Советов и издавал конкурирующую газету «Начало». 
Председателем Петербургского совета 1905 года был молодой еврейский юрист 
по фамилии Хрусталёв. Один видный член Советов пишет: «Интеллектуальным 
лидером Советов был Троцкий. Председатель Петербургского Совета Хрусталёв 
был просто ширмой».
Широко известный еврей-интеллектуал Луначарский, который после 1917 года 
стал министром образования и приложил огромные усилия в деморализации и 
растлении русской молодёжи, тоже был членом Советов 1905 года. Вот что он 
пишет: «Я помню, как кто-то сказал в присутствии Ленина: «Звезда Хрусталёва 
закатывается. Сегодня Троцкий обладает властью в Советах». На мгновение 
Ленин помрачнел, а затем сказал: «Хорошо, Троцкий добился этого неустанной 
и напряжённой работой».
Вышесказанное служит указанием на то, что Троцкий-Бронштейн ещё в 1905 
году был главной интеллектуальной силой русской революции. Вы уже начали 
по мере изложения понимать, что всё это коммунистическое революционное 
движение не произрастает из беднейших слоёв населения, как это утверждается 
этими же самыми людьми.
Похожие высказывания Троцкого тоже показывают, что Троцкий не был в 
дружественных отношениях с Лениным, как это позднее он пытался доказать. 



Газета Троцкого «Начало» пользовалась гораздо большей популярностью, чем 
газета Ленина, и продавалась тиражом в полмиллиона экземпляров ежедневно. 
Кто давал Ленину и Троцкому деньги на производство газет, вот в чём вопрос! 
В то время большевики усиленно пытались изобразить для публики, что, 
дескать, деньги они добывают грабежом банков. Однако с самого начала мы 
видим, что коммунисты и другие ниспровергатели России обладали 
неограниченными денежными ресурсами в своём распоряжении! Вы когда-
нибудь слышали хоть от одного праздношатающегося по Европе 
революционера, что они плохо живут, и им приходится зарабатывать на жизнь 
обычным трудом? Это позднее пришлось делать как раз белым офицерам.
В те дни финансовую поддержку Троцкого обеспечивал некто Др. Герценштейн, 
и вы можете конкретно видеть, чьи деньги стояли за всем русским 
революционным движением. 
Мы останавливаемся на этих фактах, что бы показать, почему в дальнейшем 
именно Троцкий стал лидером мирового коммунистического движения. 
Утверждение о том, что марксизм в общем, и коммунизм – в частности, 
являются частью всемирного еврейского заговора, никогда никто не пытался 
опровергнуть.
Начиная с всемирно известного документа под названием «Протоколы сионских 
мудрецов», существует уже изрядное количество книг, показывающих, что 
преступная клика еврейских мегаломаньяков с религиозным рвением 
осуществляют талмудистскую мечту об еврейском мировом господстве. Эта 
клика осуществляет своё мировое господство посредством контроля над 
всемирной банковской системой, валютой и золотом. Вследствие этого, они 
полностью контролируют так называемые «свободные демократические 
правительства». Эта преступная клика еврейский банкиров не жалеет никаких 
денег для финансирования деятельности её преступных агентов, одним из 
ярких примеров которых является Лев Давыдович Троцкий.
Трудно определить, когда именно они выделили Троцкого из массы других лиц 
с уголовными замашками. Судя по «Автобиографии», первые контакты 
Троцкого с секретной иерархией произошли во время его первого пребывания в 
Англии.
Надо всегда помнить, что Россия была постоянным бельмом на глазу 
Британской империи. Нет никакого сомнения в том, что именно британская 
агентура устроила продажу Россией Аляски Америке. Именно Англия, с её 
тайным властителем Ротшильдом, финансировала убийство Павла Первого и 
масонский заговор декабристов. Павел Первый в союзе с Наполеоном 
собирался в поход на Индию. Организовав убийство Павла, в Индию и 
Афганистан вошла сама Англия. Вечная цель русских - захват и обратное 
превращение мусульманского Стамбула в православный Константинополь, 
всегда встречала ожесточённое сопротивление, и в первую очередь - Англии.
Вследствие именно этих причин «русские» революционеры свободно 
разъезжали по Европе, и визы для них вообще не были проблемой. 
Революционеры жили, без преувеличения сказать, под охраной Скотланд Ярда, 
и никто не мог против них ни слова плохого сказать, ни, тем более, пальцем 



коснуться. У Лондона было предостаточно времени, чтобы даже в 1917 году 
арестовать всю эту шатию-братию, но они этого не сделали именно потому, что 
у Лондона были прямо противоположные задачи. 
Лондон в то время был финансовой столицей мира, а в Париже тогда были 
сосредоточены мировые еврейские мозги. Однако, именно английские 
финансовые воротилы, имея еврейское происхождение, взяли на себя задачу 
установления еврейской тирании в России, а затем - и во всём мире.
Эти финансовые еврейские магнаты пристально присматривались к 
революционным деятелям, подбирая наиболее способных на роль лидеров. Они 
прекрасно знали, что Россия - богатейшая страна, и со временем будет 
представлять из себя ещё более лакомый кусочек, чем даже Америка.
Кроме этого были еще причины посчитаться. В середине 19-го века английские 
Ротшильды решили, что Америка достаточно выросла, чтобы представлять 
угрозу полностью контролируемой ими Британской империи. Они решили 
разбить Америку минимум на две части: север и юг. Английские, французские и 
испанские войска с этой целью уже высадились в Мексике. Но царь Александр 
Второй направил в 1863 году свой флот в распоряжение президента Линкольна 
и предотвратил раскол Америки. Западные державы не рискнули напасть на 
Америку в то время, как Балтийский флот стоял в Нью-Йорке, а Тихоокеанский 
флот - в Сан-Франциско.
Не обязательно прослеживать ненависть русского народа к евреям на тысячу 
лет назад, когда еврейские хазарские племена опустошали русские города и 
сёла; достаточно сказать, что русский народ всегда видел в иудее христоубийцу. 
Поэтому международный организованный иудаизм вдвойне жаждал разрушить 
мою родную страну и её родной правящий класс.
Думается, что молодой Троцкий привлёк к себе внимание международной 
мафии, когда ему было только лет двадцать с небольшим. Только так вы можете 
объяснить факт, что как только он попал в Лондон, он сразу же стал одним из 
руководителей преступной банды наёмников, называющих себя 
революционерами?
Связи между хозяевами и Троцким несомненно стали гораздо теснее после 1905 
года. Как глава Петербургского Совета, он продемонстрировал крайнюю 
агрессивность, а это как раз и было нужно хозяевам. Они именно и планировали 
раскрутить уголовные элементы на кровавую бойню своего собственного 
народа. Троцкий оказал яростное сопротивление всем политическим партиям, 
которые проповедовали бескровное решение проблемы. Этим самым он 
показал, что именно он - тот самый злодей, который может не только ввергнуть 
мир в катастрофу, но и безжалостно отомстить за все еврейские обиды. 
С самого начала своей карьеры Троцкий не переставал настаивать на мировой 
революции. Для него марксизм всегда был расправой над инакомыслящими, а 
социализм – концентрационным лагерем. Идеалом Троцкого, всегда было 
окружить себя бандой приспешников и вершить расправу над остальными 
людьми. Теория перманентной революции Троцкого означает всего лишь 
теорию перманентной еврейской революции. Потому что Троцкий прекрасно 
знает, что люди, ещё сохранившие в себе остаток человеческой души, будут 



всегда бороться против него.
Человек типа Троцкого далеко пойдёт, если у него будет очень много денег. Это 
несомненно видели хозяева Троцкого, и именно поэтому никогда в своей жизни 
он не испытывал недостатка в средствах. Он всегда был их любимейшим 
учеником.
Это явно видно, когда царское правительство во второй раз сослало Троцкого в 
Сибирь. Он едва доехал до места ссылки, как тут же убежал. Но это ещё не все: 
сбежав, он направляется не более не менее, как в Петербург, где его только что 
посадили. И это отнюдь не храбрость, он знал, что с такими деньгами, как у 
него, он откупится от любого чиновника. 
Уже с поезда он телеграфировал жене, которая встретила его в Петербурге. 
Здесь они оба жили у Литкинса, врача Петербургского артиллерийского 
училища. И это всё происходит буквально через несколько недель после его 
ареста в Петербурге. Совершенно напрасно в чем бы то не было обвинять 
полицию. Наглое поведение Троцкого объясняется его протекцией на высоком 
уровне и неограниченными денежными ресурсами. Причем, протекция его 
осуществлялась на международном уровне.
Троцкий был всегда застрахован сверху. Однако, в минуты опасности он всегда 
находил козлов отпущения, в тоже время выгораживая себя. Анализ ареста 
Троцкого показывает, что даже этот арест был подстроен с целью умножения 
политического авторитета Троцкого, представлением его этаким, дважды 
пострадавшим от царизма. Мировой организованный иудаизм явно будет 
симпатизировать еврею, пострадавшему от царского правительства.
То, что Троцкий стал силой среди европейских заговорщиков, стало ясно 
немедленно после вторичного приезда в Европу. Он свободно разъезжает по 
Европе, читая лекции куда как более его опытным профсоюзным и рабочим 
лидерам! В тоже самое время, он числился корреспондентом многих газет и 
журналов! Троцкого явно поддерживала и толкала «мохнатая лапа».
Начало Первой Мировой войны застало его в Австрии. Полиция арестовывала 
русских граждан и помещала их в лагерь на время войны. Однако Троцкого, 
полиция почему-то предупредила, что он, пожалуйста, должен покинуть страну 
как можно скорее. Он уехал в Париж, бросив все свои недописанные книги и 
манускрипты, и всю свою библиотеку. Интересно, что вещи не только не 
пропали, но все целиком были возвращено австрийским правительством после 
того, как Троцкий пришёл к власти в России! После приезда в Париж он сразу 
становится редактором газеты «Наше слово», которая выпускалась 
меньшевистским лидером Мартовым, настоящая фамилия которого Цедербаум. 
Отсюда он направляется в Циммервальд, это в Швейцарии, где начал 
оформляться Третий Коммунистический Интернационал, и всё это на чьи 
деньги?
Троцкий говорит: 
«Революционное крыло, ведомое Лениным, и крыло пацифистов, составляющее 
большинство делегатов (на конференции в Циммервальде. Сентябрь 5-8, 1915), 
согласилось в том, что трудно выработать общий манифест, черновик которого 
я делал. Ленин был на крайне левой позиции. По большинству вопросов он был 



в меньшинстве; даже по отношению к Циммервальдским крайне левым, к 
которым я формально не принадлежал, но был близок по ряду вопросов». 
Это абзац выбран специально, чтобы показать, что Троцкий находился на 
особом положении и чувствовал себя свободным выбирать или не выбирать, к 
какой политической партии ему присоединяться. Это попутно показывает, что 
он не был никаким «ленинцем», каким потом ему очень хотелось выглядеть.
Третья глава.
По мере того, как война развивалась, активность Троцкого тоже усиливалась. 
Русские войска, посланные во Францию как подкрепление, подняли бунт. 
Деморализующая газета Троцкого широко циркулировалась среди солдат. 
Троцкий по различным поводам указывает, что распространение 
деморализующей газеты было тщательно спланированной акцией.
Взбешённая Россия потребовала Троцкого у Франции. Вместо его ареста 
Франция с почётным эскортом препровождает его в Испанию. Швейцария и 
другие страны не хотели иметь у себя Троцкого, но Испания был не в курсе 
того, кого им подбросили французы.
Кроме этого, необходимо учитывать, что на огромное количество евреев, 
занимающих ответственные посты во французском правительстве. Когда же 
Россия сообщила Испании, кто находится у них на территории, Троцкого снова 
арестовали. Однако, благодаря некому мистическому вмешательству сверху, 
Троцкого, якобы, выгоняют из Испании. Между прочим, Испания официально 
представляла для России интересы стран-союзников, и могла бы передать 
Троцкого России. Но Испания «выгоняет» Троцкого и не куда-нибудь в Африку, 
а в Соединённые Штаты Америки, куда простому смертному и попасть-то было 
невозможно.
Троцкий был всегда под защитой невидимой руки. Изучение «Протоколов 
сионских мудрецов» обнаруживает источник его протекции. Троцкий говорит 
заведомую ложь, утверждая, что он поехал в Нью-Йорк потому, что больше его 
никуда не пускали. Он поехал туда, потому что именно там были его основные 
защитники. Почему могущественные союзники вдруг не смогли предотвратить 
высылку Испанией Троцкого в Америку? Почему никто не посадил его в лагерь 
на время войны, как это делалось со многими? Почему вдруг Англия не дала 
ему визы для проезда в Скандинавию через её территорию? На все эти вопросы 
Троцкий предпочитает помалкивать в своей «Автобиографии».
Интересно, что «изгнание» Троцкого в Нью-Йорк не наносит никакого ущерба 
его революционной активности. Едва он вступает на американскую землю, как 
он уже редактор еврейской русскоязычной газеты «Новый мир» в Нью-Йорке. 
Теперь Троцкий находился именно в том городе, где находились силы, 
способные вознести Троцкого на вершины власти. Для них у него был накоплен 
хороший послужной список. Задача организации Всемирного Еврейского 
Большевизма была задачей по плечу только настоящему лидеру.
В отличие от других эмигрантов в Новом Свете, Троцкому никогда не пришлось 
искать работы. С самого начало пребывания Америке, он говорит: «Моей 
работой была только работа революционного социалиста». Интересно бы это 



высказывание прочитать обычному эмигранту, который никакую работу найти 
не может, не то, что работу « революционного социалиста».
Кроме этого, ведь Троцкого встречал в Нью-Йорке специальный комитет, 
устроенный по случаю его приезда. Его встречали с цветами и оркестром, 
человека, который «против своей воли был выслан» в Нью-Йорк.
* * * *
Я был призван в армию в самом начале первой мировой войны. Характер моей 
работы поставил меня в близкие и дружеские отношения с солдатами в окопах, 
а также и с командирами. С самого первого дня внутри армии нарастала 
деморализующая агитация социалистов, агитирующих против правительства.
Я был лично знаком с некоторыми подпольными активистами. Он пришли в 
армию из больших городов, в основном - из Москвы и из Петербурга. В России 
осиным гнездом революционеров был «Центросоюз» - это всероссийская 
кооперативная ассоциация. Всякий агитатор мог найти здесь прибежище. 
Заметьте, что Центросоюз был торговым предприятием, имевшим тесные связи 
с иностранными, и особенно - английскими организациями. Центросоюз был 
вспомогательной организацией для Департамента Снабжения Армии и других 
организаций, помогающих вести войну. Для Центросоюза было не проблемой 
освободить своих членов от активной военной службы и разместить их на 
различных участках фронта.
Я лично очень хорошо знал не менее нескольких дюжин активных 
революционеров, все из которых были просто ошарашены свалившейся на них 
Февральской революцией 1917 года. Они все надеялись, что через некоторое 
время после войны случиться бескровная революция, и что эта революция 
принесёт постоянные либеральные изменения. Никто не хотел того, что в 
действительности подарила России интернациональная еврейская мафия. 
Ни один человек не подозревал, что вспыхнет революция. Хвалёные 
марксистские теоретики спали в заграничных библиотеках. Ни армия, ни 
крестьянство не клевали на агитацию социалистов. Если какие и были 
неприятности, то они происходили от трудностей войны. Эти трудности равным 
образом делились и солдатами, и командирами русской армии, и крестьянством, 
и каждым сознательным гражданином. 
Это все неприятности в совокупности спровоцировали отречение царя и 
образование республиканского правления во главе с Керенским. Все знали, что 
правящие круги России разделены. Царь нашёл себя в ужасном положении. 
Сторонники продолжения войны в окружении царя проиграли, и война должна 
была кончиться в начале 1917 года. Все наличные силы были 
сконцентрированы на Австро-Германском фронте. Огромное наступление 
русской армии на германском фронте должно было начаться весной 1917 года. 
Немцев предполагалось отбросить, минимум, до Варшавы и начать мирные 
переговоры. Это решение военных стратегов и стало непосредственной 
причиной революции. Революция была не восстанием угнетённых масс, а 
государственным переворотом, спровоцированным сторонниками продолжения 
войны, которые финансово были поддержаны Антантой, рассчитывающей на 



русский фронт, и без которого им пришёл бы конец.
Через пять дней после отречения царя от престола я приехал в Петербург 
непосредственно с фронта. У меня было много возможностей видеть всё в 
Петербурге своими глазами или получать информацию от непосредственных 
свидетелей. Я лично знал некоторых чиновников, которые помогали 
организовывать новое правительство Керенского. Среди них был и князь Львов, 
первый Премьер - Министр демократического правительства, которого я знал с 
августа 1914 года.
Исходя из обширной информации, собранной мной во время и после 
Февральской революции, я имею полное право заключить, что:
1). Февральская революция не была революцией рабочих и крестьян. Это было 
возмущением, организованным либеральной фракцией Думы совместно со 
сторонниками продолжения войны, которые поддерживались странами 
союзниками через дипломатические и недипломатические каналы. Русские 
лидеры были безнадёжно опутаны заговором из Лондона и Парижа.
Противники революции в Думе были подкуплены, или их вынудили иными 
способами вступить в заговор против царя.
Для того чтобы повлиять на Председателя Думы Родзянко, агенты Антанты 
подожгли его родовое поместье. Тут же Англия выплатила Родзянко 
полмиллиона долларов компенсации в виде страховки, после чего он примкнул 
к коалиции против царя.
Откуда и почему взялась эта огромная, якобы, страховка, это до сих пор 
остаётся тайной, покрытой мраком.
2).Ни одна революционная партия, включая большевиков, не ожидала 
революции и не была к ней готова. Для руководителей партий составило 
большого труда выгнать хоть кого-то на улицы и заставить честных рабочих 
присоединиться к толпам хулиганствующих и уголовных элементов, которым 
было лишь бы безнаказанно пограбить.
3). Уголовные элементы были единственными «пролетариями», 
откликнувшимися на призыв коммунистов, находившихся в тот момент без 
лидеров.
Троцкий-Бронштейн был на другом конце планеты в Нью-Йорке. Ленин был за 
линией фронта в Швейцарии. Если бы лидеры чувствовали наступления 
революции, то их хозяева наверняка уже заставили бы их быть в России.

Глава четвёртая.
Всё это находится в соответствии с утверждениями советского историка 
Покровского, который умер в 1932 году. Не удивительно, что сталинский режим 
объявил их не научными, хотя ещё Ленин называл Покровского великим 
историком марксизма.
Покровский говорит, что « Русские рабочие были не готовы к революции 1917 
года и вообще не были революционными в 1905 году». Это утверждение было 
сделано, когда ещё Троцкий был в силе, учёным, которого он уважал. И это 
было достаточно, чтобы заклеймить его двумя годами позже. С другой стороны, 



когда Троцкий заявляет, что он приехал в Россию помочь трудящимся массам 
завоевать свободу, и что, дескать, он представляет их интересы, является наглой 
ложью, призванной прикрыть настоящие, разрушительные цели Троцкого, а 
также его настоящих хозяев.
* * * *
Факты показывают, что разрушение имперской России было заветной мечтой 
Еврейского Интернационала, в который входят такие организации как: Бнай 
Брит, Универсальный Израильский Альянс, Всемирная Сионистская 
Организация и других сионистских и не-сионистских организаций.
Однако за разрушением Имперской Думы конкретно стоит заговор сионистов. 
Империя Ротшильдов, включающая в себя Англию и Францию, давно мечтала 
присоединить к себе неисчислимые природные богатства России. 
Демократическое правительство Керенского, которого поддерживал Ротшильд, 
создавало благоприятные условия для преобладания сионистов.
Уже с давних пор существовало соперничество между английскими еврейскими 
магнатами, ориентирующимися на Ротшильда, и еврейскими магнатами 
немецко-американской банковской группировки. Лидером немецко-
американской группировки был Яков Шифф, еврейский банкир с Уолл-стрита, 
кооперирующий с банкирским домами Варбургов, Гугенгеймов, Ханауера, Кана 
и других. Однако обе конкурирующие группировки банкиров прекрасно 
работали сообща, финансируя различные революционные группы и 
обеспечивая быстрое распространение деструктивных идей с помощью 
полностью принадлежавшей им мировой прессы.
Яков Шифф приложил особенные старания в деле разрушения русской 
империи. В 1904 – 1905 годах Яков Шифф, являясь главой банкирского дома 
«Кюн, Лёб и Компания», предоставил Японии огромный заём, который решил 
исход русско-японской войны в пользу Японии. Более того, на деньги Шиффа 
были организованы лагеря для русских военнопленных, которые по сути дела 
были школами революционеров, террористическими школами. Эти 
военнопленные держались в лагерях, где их обучали революционной идеологии 
и практике, специально присланные из Нью-Йорка русскоговорящие лекторы-
инструкторы. Характерно, что из 18 тысяч евреев, которых удалось забрать на 
русско-японский фронт, практически все были обнаружены в Шиффовских 
лагерях.
Именно Ротшильдовская группировка сионистов свергла царя в 1917 году. Они, 
видимо, озадачили своих немецко-американских соперников переворотом в 
Думе в марте 1917 года.
Немецко-американский банкирский альянс стал готовить реванш. В реванше 
приняли участие:
банкирский дом Якова Шиффа, филиалы банкирского дома Варбургов в Нью-
Йорке и Гамбурге, 
германо-еврейский Вестфальско-Рейнский Синдикат, банкирский дом братьев 
Лазар из Парижа,
бакирский дом Гинзбургов из Петербурга, Токио и Парижа; банкирский дом 



Шпейер и Компания из Лондона, Нью-Йорка и Франкфурта на Майне, а также 
банкирская группировка Ниа Банкен из Стокгольма. Для этих банкиров 
«изгнанный» Троцкий оказался тем самым человеком, который им был нужен. 
Троцкий-Бронштейн, неутомимый пропагандист всемирной революции и 
бывший председатель Петербургского совета 1905 года, был именно тем 
человеком, который мог свалить молодую российскую республику, созданную 
Ротшильдами.
Другими словами, революция в России в 1917 году была борьбой двух 
огромных мировых финансовых группировок за контроль над российскими 
природными ресурсами. Одни еврейские банкиры стояли позади Керенского, но 
другие еврейские банкиры стояли позади Троцкого.
Между собой у них была ожесточённая борьба, но цель у них была одна – 
окончательное разрушение России.
Именно такая картина заговора разворачивается перед нами, если мы сложим 
все факты вместе. Кроме этого, существуют ещё и собственные признания 
участников заговора. Если все признания собрать вместе, то потребуются целые 
тома, чтобы опубликовать их, однако, наша тема – Троцкий. Тем не менее, я 
приведу пару изречений от лидеров еврейско-коммунистического движения, их 
еврейских финансовых хозяев и еврейско-сионистской прессы.
«Каталог Документаций», опубликованный в Париже 6 марта 1920 года, 
публикует отчёт Американской Секретной Службы. Отчёт перечисляет 
вышеназванные нами банкирские дома, как основных финансистов 
большевистской революции в России.
Много отчётов, а также протоколы записей Конгресса Соединённых Штатов 
говорят, что «Кюн, Лёб и Компания» совместно с банкирским домом Варбургов 
организовали возвращение Троцкого в Россию и финансировали его через «Ниа 
Банкен» банк в Стокгольме.
Этот отчёт американских секретных служб был широко опубликован и был 
предоставлен правительствам Антанты французским военным командованием.
В апреле 1917 года Яков Шифф собственной персоной сделал публичное 
заявление, в котором утверждал, что именно с его финансовой поддержкой 
революция в России успешно развивается. Существенно, что его слова находят 
подтверждение в официальном Еврейском Коммунальном регистре за 1917-
1918 год, стр. 1018-1019: 
«Фирма «Кюн, Лёб и Компания ( глава - Яков Шифф) предоставила в 1904-05 
годах огромные военные займы правительству Японии, обеспечив этим самым 
победу Японии… . Мистер Шифф всегда использовал своё богатство на службу 
интересам своего собственного народа . Он финансировал врагов 
аристократической России и использовал своё влияние для того, чтобы сделать 
недоступной для России денежную помощь Соединённых Штатов Америки».
9 октября 1920 года, когда Троцкий прочно установил себя неограниченным 
диктатором истекающего кровью русского народа, газета «Американский 
Еврей» (Американ Хибру), издаваемая в Нью-Йорке, пишет: «В то время как 
еврейский идеализм и недовольство так мощно содействовали нашей победе в 



России, те же исторические черты еврейского ума и сердца действуют на наше 
благо и в других странах».
Согласно французским источникам, Яков Шифф дал не менее сорока 
миллионов долларов в 1917 году на развитие революции в России. ( В 
сегодняшних деньгах это миллиард долларов).
Кровь, проливаемая большевиками по всей России, вызвала всеобщее 
отвращение в мире. В ответ эти американские и английские интернационалисты 
взвалили на Германию всю ответственность за трагедию. Без всякого стыда 
всему миру объявили, что это немецкий ум изобрёл большевизм и, дескать, это 
результат влияния немецкого образования на Россию. Однако, никто не уточнял, 
что если какие-то немцы и оказывали влияние на Россию, то и те были 
немецкими евреями.
В октябре 1918 года Комитет Публичной Информации в Вашингтоне 
опубликовал фальшивку под названием «Германо-большевистский заговор». В 
досье приводится телеграмма, говорящая, что отделение банка Макса Варбурга 
в Гамбурге и Рейнско-Вестфальский Синдикат открыли счета для Троцкого. 
Комитет опубликовал это в расчёте бросить тень на Германию, а в итоге - 
заложил евреев.
Макс Варбург руководит банком Варбургов в Гамбурге, и у него есть два 
родных брата Поль и Феликс, которые руководят отделением в Америке. Поль 
является свояком Якова Шиффа, а его брат Феликс - зятем того же Якова 
Шиффа. Вот так тесно, по-родственному, связаны интересы финансового мира, 
который представляют люди напрочь еврейской национальности. Вот кто в 
действительности все эти, так называемые, «немцы». Это относится и к якобы 
«немцам» из немецкого Генерального штаба, который обеспечил Ленину и его 
товарищам специальный поезд через линию фронта. В то время сам германский 
канцлер, а также Министр Иностранных дел, были евреями. Что уж говорить о 
германском Генеральном штабе, который был насквозь инфильтрирован 
евреями. Без преувеличения можно сказать, что всё германское руководство 
было насквозь еврейским, чему потворствовал сам германский император 
Вильгельм, державший свои личные деньги в банке Варбургов.
Для евреев Германии и России было абсолютно неважно, что их страны 
находились в состоянии войны, которую же сами евреи и создали. Важно то, что 
евреи в полной мере использовали войну на погибель обоих наций.
Троцкий покинул Нью-Йорк, как только дошли вести о революции. Как русский 
комиссар в то время, я знал, что вся эта кровавая оргия на самом деле отражает 
борьбу между банкирскими домами Ротшильда и Якова Шиффа, а отнюдь не 
кипящую борьбу политических партий.
Известно, что Троцкий перед отплытием удостоился аудиенции у Якова 
Шиффа. Весь Нью-йоркский еврейский район Ист-Сайд провожал Троцкого. 
Весь Нью-Йорк был в курсе того, что «их» Троцкий едет в Россию, чтобы 
«отобрать работу у царя». В книге «Кто есть кто в Американском еврействе» 
Троцкий и министр иностранных дел России Литвинов-Воллах с гордостью 
перечисляются как американские евреи. Вся эта еврейская подоплёка Троцкого 



широко освещалась в еврейских газетах города Нью-Йорка того времени.
Троцкому торжественно вручили полный пароход «Кристианафьорд» с оружием 
и 300 бывших гангстеров с улиц Нью-Йорка были отданы ему под 
командование. Именно эти гангстеры взяли Зимний Дворец и расстреляли 
демонстрацию в поддержку Учредительного Собрания 5 января 1918 года, а 
также выполнили убийство царской семьи в Екатеринбурге; и методы, какими 
они избавились от тел, были типичными методами , применявшимися в 
гангстерских войнах того времени.
Троцкого, между прочим, арестовали канадцы и посадили в тюрьму города 
Галифакс. Весь пароход и всё сопровождение Троцкого были тоже задержаны 
до выяснения и помещены в лагерь Амхёрст. 
В это время Ротшильдовская мафия вкладывала все средства в якобы 
демократическое правительство еврея Керенского. Однако, отдача от 
Керенского была не той, на которую расчитывали Ротшильды.
Троцкого быстро освободили. Дело в том, что канадцы были не в курсе этой 
комбинации. Они действовали из наивных побуждений, арестовывая Троцкого. 
Они арестовали его, как союзники России в войне, которые и обязаны были 
арестовать заклятого врага России с пароходом, полным оружия и головорезов. 
А вот кто и почему освободил Троцкого – это и является многозначительным 
событием. 
Троцкий пишет в своей « Автобиографии»: «29 Апреля 1917 года нас 
освободили из концентрационного лагеря... Даже сейчас мне неизвестна 
причина нашего освобождения».
Троцкий как всегда врёт с присущей евреям наглостью, которую они с 
гордостью называют «шуцпа». Он долго описывает, с какой шуцпой он 
показывал своё полное презрение к канадцам. Троцкий прекрасно знал, кто за 
ним стоит.
Яков Шифф, узнав о трудностях Троцкого, позвонил президенту США Вилсону, 
который был полной марионеткой, и вопрос с освобождением Троцкого 
решился в пять минут.
Рассказывая, сколько препятствий он имел от канадцев и англичан в этом 
Галифаксе и от Керенского в России, Троцкий просто констатирует факт, какая 
напряжённая закулисная борьба велась между командами Ротшильда - 
Керенского и Шиффа-Троцкого.

Глава пятая.
Несколько лет назад видный лондонский издатель Мистер Делл послал письмо 
Ллойд Джорджу. Я процитирую один абзац: «Теперь уже всем ясно, что 
революция в России не была следствием взрыва недовольства народных масс, 
но была сконструирована одновременно внутри и извне России её заклятыми 
врагами. Германию обвиняли в содействии этим врагам посредством 
организации специального поезда для Ленина, однако, до сих пор никто не 
догадался обвинить Англию в отношении пропуска Троцкого из Америки в 
Россию.... Германия хотя бы находилась в состоянии войны с Россией, а какое 



извинение имеет Англия? Мы помогли пытать нашего измученного войной 
союзника . Это преступление настолько вопиюще, что мы не сможем никогда 
искупить его по своему собственному желанию, но должны постараться....Для 
того, чтобы закончить с темой, поднятой в этом письме, пожалуйста, дайте мне 
знать, берёте ли вы на себя ответственность за освобождение Троцкого в 
Галифаксе? Как глава английского правительства в то время, официально 
именно вы несёте за это ответственность. Если вы не согласны с этим, укажите, 
пожалуйста, границы вашей ответственности в этом случае».
Мистер Делл никогда не получил ответа на это письмо. Но ответ прост:
Ллойд Джордж был из той же международной еврейской мафии, что и 
Ротшильд с Керенским. Ллойд Джордж был из породы сионистов, которые 
стоят за дело израилево не хуже самих евреев. Как только президент Вилсон 
дозвонился до Ллойд Джорджа, они тут же поняли друг друга с полуслова, и 
Троцкий продолжил свой вояж.
Троцкий сам говорит в своей «Автобиографии»: «Новый социалистический 
кабинет министров Керенского находился в союзе с Ллойд Джорджем. Это они 
препятствовали проезду Ленина в Россию. Мой собственный опыт с 
возвращением показывает тоже самое, но с другой стороны».
Здесь надо добавить, что в 1917 году, вследствие Мировой войны, Нью-Йорк 
был единственным нормальным денежным рынком. У меня был друг, которого 
послали в Нью-Йорк с делегацией русского Министерства Обороны, для 
обсуждения кредитов для России. (Такое тяжёлое оборудование, как 
локомотивы, можно было купить только в Америке). Друг сказал, что кредиты 
могли дать только с одобрения еврейских банкиров. Этот рычаг также был 
одним их рычагов, посредством которых Шифф взял верх над Ротшильдом.
Деньги Шиффа были не единственными деньгами, которыми распоряжался 
Троцкий. Макс Варбург открыл для Троцкого счёт в Ниа Банкен в Стокгольме. 
Троцкий утверждает, что у него никогда не было больших личных счетов. Это 
может быть правдой, поскольку астрономические суммы данные Троцкому, 
были переведены в виде целевых фондов, могущих быть использованными 
только под революцию. Важно, что Троцкий признаёт, что он заезжал в 
Стокгольм на пути в Россию.
Значительным является также следующее признание Троцкого: «Сразу со 
станции я явился на заседание исполнительного комитета Советов», где он тут 
же был включён в члены Петербургского Совета и тут же стал фактическим 
лидером. Если бы за ним не стояли огромные деньги, мало ли ораторов на 
улице.
Большевичка Анна Луиза Стронг вспоминает: «Когда настал момент действий, 
большинство старых последователей Ленина хотели подождать. Это Троцкий, 
новый вождь, выступил вперед и возглавил революцию вместе с Лениным».
Ещё один свидетель революции - Арно Дош-Флеро, работавший на «Нью-Йорк 
Ворлд», пишет: «Хотя у меня и хорошая зрительная память, я не могу тогда 
припомнить Зиновьева, Каменева или Сталина. Позднее они расцвели, но тогда, 
в те решающие дни, только одна фигура возвышалась над всеми - Троцкий». 



Яков Шифф, Шпеерсы и Варбурги хорошо подготовились к битве за Россию со 
своими финансовыми противниками. Они послали не только вождя, но и целую 
команду будущих руководителей Советской власти из числа трёхсот Нью-
Йоркских гангстеров. Эти люди, придя к власти, сразу же отблагодарили своих 
заокеанских боссов. Первое дело, что они сделали, захватив власть в России, 
они отправили Шиффу всё золото, находившееся в подвалах Российских 
банков.
Английские и американские войска ввелись в Россию единственно с целью 
обеспечения сохранности транспортировки особо ценного груза, а не с целью 
помощи белым, как активно оповещалось в России. Как только золото было 
погружено на корабли, следующими уехали сами интервенционные войска. Они 
сделали своё дело и неожиданно для всех уехали, бросив всю хвалёную белую 
демократию на растерзание Шифовским комиссарам. Интересно, что банкиры в 
связи с отправкой золота, приложили все старания к скорейшему заключению 
мира и окончанию мировой войны. Война уже принесла им трофеи, поэтому 
надо было кончать с войной. Им совсем не хотелась, чтобы немцы пустил ко 
дну корабль с русским золотом. Поэтому золото сидело в России и дожидалось 
окончания мировой войны. Только для этого и нужны была «англо-
американская интервенция». 
* * * *
Итак, Троцкий благополучно прибыл в Петербург. Ленин тоже добрался до 
Петербурга. Одновременно с этим финансовые магнаты полностью обесценили 
русский рубль. Это было сделано специально для того, чтобы в России остался 
только один человек, имевший на руках реальные деньги. Один Троцкий 
распоряжался валютой. Поэтому в результате искусного хода финансовых 
королей он единственный в России оказался держателем реальных денег. 
Вследствие этого, Троцкий получил возможность быстрого привлечения 
безденежных масс людей на свою сторону.
Интересным фактом является то, что Троцкий давно уже не был большевиком. 
Большевики приняли его в свою партию только в июне 1917 года. Любая партия 
охотно бы приняла в свои ряды человека с таким банковским счётом. Поэтому 
дурацких вопросов при приёме в партию никто Троцкому не задавал. После 
этого Ленин и Троцкий объединили свои усилия в борьбе за общее дело. 
Поэтому двоевластие продолжалось ещё долгое время. Таким образом, 
революционные вожди русского народа были избраны далеко за океаном 
людьми, которые о России не имели никакого представления, если эти 
представления не выражались в денежной форме.

Глава шестая.
Троцкому мало было трёхсот человек, ему нужна была армия. Троцкий 
понимал, что нормальные люди в его армию не пойдут. Троцкому нужен был 
поток деклассированных элементов.
Именно поэтому сейчас в Соединённых Штатах коммунисты призывают 
распахнуть настежь двери тюрем. 



Троцкий знал, что поток деклассированных элементов в огромных размерах 
можно получить только за счёт дезертиров с фронта. Для того, чтобы получить 
огромный поток дезертиров, необходимо было сделать войну непопулярной. И 
еврейские агитаторы направились в войска. Главный удар еврейских агитаторов 
был направлен на армию и флот. 
Кроме этого, большое число большевиков естественным образом составляли 
евреи, которым не надо было читать никакую пропаганду. Россия на тот момент 
представляла собой страну с самым многочисленным в мире еврейским 
населением, которое официально насчитывало около десяти миллионов 
человек. Они и без этого все знали, в какую сторону дует ветер. 
Дело в том, что весь австро-германский фронт на беду России проходил через 
еврейскую черту оседлости. Евреи во всей своей массе стали помогать немцам 
и вести диверсионную и саботажную работу в тылу у русских. Вследствие этого 
было принято в общем правильное решение о выселении всех евреев из 
фронтовой зоны. Однако все выселенные евреи почему-то оказались в 
Петербурге, Москве и Киеве, составив костяк будущей Красной армии и Чека.
Керенский подыграл Троцкому, когда открыл двери тюрем и осуществил 
тотальную амнистию, обеспечив армию Троцкого новыми рекрутами. Этим 
Керенский ясно дал понять Троцкому, что оба они работают для одной цели.
Кроме этого, с самого приезда Троцкий на корню купил всю власть во вновь 
организованном Совете рабочих и крестьянских депутатов. При всей 
демократичности своего названия этот Совет был невыборным органом. Фокус 
был в том, что он был создан большевиками. Поэтому Троцкий не мог обойтись 
без большевиков, и ему пришлось вступить в партию уже будучи председателем 
Петербургского Совета. Керенский, кстати, всё своё правление терпел 
присутствие в городе параллельного органа власти и пальцем не пошевелил, 
чтобы его ликвидировать. Этим он также ясно давал понять Троцкому, что тому 
открыт зелёный свет.
За Петербургским Советом большевики начал организовывать советы везде. 
Как правило, исполнительный комитет любых советов состоял сплошь из 
евреев. 
В армии, начиная с уровня роты, каждое подразделение должно было иметь 
свой Совет. Эти советы фактически вытеснили командный состав армии. 
Советы солдатских депутатов фактически стали основой будущей Красной 
Армии Троцкого.
Еврей сам из себя - вояка никуда. Еврей предпочитает работать за кулисами. Он 
контролирует легальную и нелегальную торговлю, продажу и распределение 
оружия, амуниции, отравляющих газов. Однако он предпочитает не 
показываться в местах, где это оружие используется.
Сидя где-нибудь в штабах, евреи направляют смертоубийство таким образом, 
чтобы максимальное число неевреев было истреблено, очевидно, предательство 
они списывают на превратности и случайности войны и непредвиденные 
обстоятельства.
Как только война начинает подбираться близко к нему самому, еврей тут же 



становится пацифистом и борцом за мир, и страстным адвокатом разоружения.
Поэтому всю задачу борьбы за установление своего режима Троцкий, 
естественно, взвалил на плечи самих неевреев, проживающих в России. 
Поэтому для надзора и управления этой Красной Армией был создан институт 
политических комиссаров. Каждое воинское подразделение Красной Армии 
получило своего комиссара, как правило, еврея по национальности. Все эти 
доказательства происхождения из рабочего класса касались только неевреев. 
Евреям не надо было доказывать своё классовое происхождение.
Комиссары были истинными командирами. Все комиссары починялись 
Троцкому. В результате этого Троцкий приобрёл абсолютную власть над армией 
и флотом.
Эта система управления армией функционирует до сих пор. Сейчас формально 
Климент Ворошилов является Министром Обороны СССР, однако, ни один его 
приказ не действителен без подписи еврея Гамарника, являющегося главным 
комиссаром Советской армии.
Большевистский переворот 7 ноября 1917 года фактически сделал Троцкого 
неограниченным диктатором. Троцкий помалкивает в биографии, что для того, 
чтобы придти к власти он должен был воткнуть нож в спину всем левым 
социалистическим партиям.
В России прошли выборы в Учредительное собрание. Большевики были 
разгромлены на этих выборах. Вот тогда они и решили взять власть силой. 
Путь Троцкого-Бронштейна к власти в Кремле настолько пропитан кровью, что 
это делает его режим самым кровавым в истории человечества. Троцкий-
Бронштейн не только санкционировал массовое убийство населения и гибель от 
голода, но он, в действительности, спланировал, надзирал за исполнением и 
направлял это истребление.
Коммунисты и их друзья из либералов, которые сейчас пытаются обелить 
Троцкого, никогда не смогут замазать факт, что этот палач намного переплюнул 
всех палачей истории. 
Я лично видел Троцкого на высоте его карьеры. Я всегда наблюдал за его 
деятельностью диктатора России и вождя революционеров всего мира. Я знаю, 
что никогда земля ещё не рождала такое чудовище, которое теперь 
спокойненько живёт на роскошной вилле в Мексике и кушает фрукты и овощи, 
при этом он полон планов по дальнейшему истреблению неевреев во всём мире.

Вскоре после революции он «согласился» стать наркомом обороны. Система 
политических комиссаров это его, Троцкого, система. Он внедрил её для того, 
чтобы иметь железную власть над этой бандой деклассированных элементов. 
Всё было опутано шпионской системой политических комиссаров. Мало кто 
знает, что знаменитая Чека была создана, как часть военного аппарата Троцкого. 
Таким образом, именно Троцкий, а не широко рекламируемый Дзержинский, 
является настоящим создателем Чека.
Если бы гражданская война была результатом противоборствования 
политических партий, она бы быстро закончилась. И белые, и красные быстро 



бы выдохлись. То, что происходило на самом деле, это было соревнованием 
между мафией Ротшильда и мафией Шиффа, которые постоянно стимулировали 
русскую гражданскую войну финансами, именно поэтому гражданская война 
длилась так долго и была намного более жестокой, чем только что 
закончившаяся Мировая война. Это была не война, а целенаправленное 
истребление народов с целью максимальной депопуляции России. 
Максимальная депопуляция открывала финансовым королям дорогу к 
использованию для своей выгоды природных богатств России.
Победа, которую принёс Троцкий своим хозяевам, будет очень дорого стоить 
всему человечеству.
* * * *
Троцкому противостояли разбросанные Белые армии. Силы адмирала Колчака в 
Сибири были хорошо организованы. На севере и северо-западе генерала 
Юденича вынудили к действиям. На юге были Корнилов, Деникин и потом - 
генерал Пётр Врангель.
Троцкий никогда бы не выиграл у них, если бы он не получал постоянно 
огромные денежные суммы из-за границы. Именно эта финансовая поддержка 
акул Уолл-Стрита, и обеспечила в конце концов победу Троцкого. Высшей и 
наивысшей степенью шутцпы, является тот факт, что русские люди 
уничтожались в так называемой гражданской войне мистером Троцким именно 
как лакеи мировой буржуазии и Уолл-стрита. Никто в России понятия не имел 
не только об Уолл-стрите, но и вообще об Америке, пока с Уолл-Стрита не 
приехал мистер Троцкий и не убил десятки миллионов русских людей на 
основании того, что все они лакеи Уолл-стрита.
Характерной чертой еврейского преступника является то, что он приписывает 
свои собственные преступления невинным людям.
* * * *
В начале Красная Армия Троцкого была маленькой и состояла из разного 
сброда. Ясно, что она не могла противостоять белым армиям. Троцкий не мог 
загнать никого в Красную Армию. И на что он тогда пошел? Он пошёл на то, 
что он стал организовывать по стране просто вооружённые банды гражданских 
лиц. Троцкий выбирал организаторов этих банд из числа рецидивистов. Затем 
они силой тащили в эти банды простофиль и бедных людей. Задача этих банд 
была просто наводить ужас на населения с тем, чтобы народ удалось склонить 
вступать в Красную Армию. При этом военное значение имела так же 
партизанская деятельность этих банд против Белой армии. Характерным 
примером такой банды, созданной Троцким, является банда Махно. Все 
утверждения Троцкого о том, что он, дескать, просто не способен обуздать эти 
банды, и что они не выполняют его приказов, являются, как и всё, что говорит 
Троцкий, бесстыдной ложью, рассчитанной на простаков. Все эти банды 
действовали не только с попустительства Троцкого, но они были им созданы и 
непосредственно им финансировались, чем и объясняется факт необычайно 
большого количества этих банд, оперировавших по стране. Эти все банды были 



детищем Троцкого, который организовывал, вооружал и финансировал эти 
банды. 
Я жил в это время в стране и видел множество этих банд, которые опустошали 
страну хуже иностранных захватчиков. Я не знал и не слышал ни об одной 
банде или отряде банды, где не было бы отдела ВЧК, тайной полиции 
организованной Троцким.
В это время в течение двух лет я был председателем местных Советов. Я знал 
лично главарей многих банд. Я разговаривал с ними в то время, когда они были 
под воздействием алкоголя. Водка развязывала им язык, и они все начинали 
хвалиться своими преступлениями. Мне не попалось ни одного главаря, 
который бы не хвалился своими личными связями с Троцким-Бронштейном. 
Все эти банды имели при себе постоянного комиссара еврейской 
национальности, который всё докладывал лично в штаб Троцкому.
Глава седьмая.
Наиболее известной бандой Троцкого была банда Махно. Она хозяйничала на 
территории от Харькова до Чёрного моря, и от Киева на западе до казаков на 
Дону на востоке. В городе Екатеринославль в течение всего нескольких дней 
они убили несколько тысяч мирных жителей. После этого они заставили город 
выплатить им контрибуцию, что является типичной еврейской чертой. Грабя всё 
и сжигая всё на своём пути, они разъезжали по сельским районам. В 
Херсонской области они набрели на богатые сёла. Окружив одно из них, еврей 
Эйхенфельд, главарь одной из махновских банд, разграбил это село, убив 81 
человек. Только два парня старше шестнадцати лет уцелели от резни.
29 ноября 1919 года отряд бандитов нагрянул в сёла, расположенные рядом с 
Яновкой, родным селом Троцкого. Бандиты убили 214 человек, среди них 18 
женщин и 36 детей. Поместье папашки Троцкого, Яновка, меньше чем в ста 
верстах от места событий. Поэтому Троцкий на этот случай, заключил с батькой 
Махно весной 1919 года специальное «джентльменское коммюнике». 
Немного восточнее «революционная» банда Маруси Никифоровой орудовала на 
огромной площади, включающей Донецкую область. Такие города, как 
Краматорская, Славянск и другие были буквально залиты кровью, пролитой 
этим нечеловеческим отродьем в женском обличье и сотрудницей Троцкого.
Нигде не останавливались только на резне мужчин. Женщины и девушки 
убивались и насиловались повсеместно. Если они оставались жить, то с 
венерическими заболеваниями. Я знаю одну сельскую больницу под 
Екатеринославлем, где только за один день однажды обратилось за помощью в 
связи с изнасилованием более 100 женщин. А сколько из них не пришли?
Во многих случаях под угрозой оружия отцов, мужей, братьев заставляли 
присутствовать при насилии. Потом мужчин всё равно убивали.
Неисчислимое количество этих зверств совершалось во всей стране и именно 
на территории, занятой красными. И это прямо зависело от активности 
Троцкого, который ездил из одного сектора в другой, образовывая, финансируя 
и вооружая эти банды.
Троцкий в «Автобиографии» напирает на факт, что он, дескать, приезжал в 



районы, где уже орудовали банды. Троцкий как раз находился в Воронежской 
области в период, когда банды Махно и Маруси Никифоровой резко увеличили 
там свою убийственную деятельность. На странице 440 своей биографии 
Троцкий специально выделяет город Волгоград (Царицын). Этот город был 
штабом и примечателен тем, что был штабом как бандитской активности, так и 
легальной активности подчинённых Троцкого: Ворошилова и Сталина. Троцкий 
допускает, что Волгоградская область была «специальным местом в активности 
Красной Армии». Троцкий выворачивается, что, дескать, взаимная вражда 
между крестьянами и казаками была причиной того, что Троцкому пришлось 
пролить море крови в этой области. Гражданская война велась здесь «с 
исключительной жестокостью» признаётся Троцкий. Он признаётся, что 
гражданская война «проникла глубоко в сёла и повела к полнейшему 
истреблению семей во всех поколениях». 
Троцкий заведомо лжёт с присущей ему наглостью, когда утверждает, что это, 
мол, казаки сами передрались с крестьянами. Но дело в том, что казаки жили в 
строго своих районах, а окружающие их крестьяне, в большинстве своём, были 
их родственниками. Таким образом, никаких причин к взаимной вражде, как это 
утверждает Троцкий, не было. Лично Троцкий приказал полностью уничтожить 
целые казацкие станицы по реке Дон и на Северном Кавказе. Казаки с 
отчаянием сопротивлялись, но Троцкий открыто объявил, что он сокрушит их 
«огнём и мечом».
А эти полностью стёртые с земли вместе с жителями казацкие станицы были не 
маленькие. Это, фактически, были маленькие сельские города, где проживали 
тысячи жителей. Все эти станицы пали жертвой еврейского полководца.
В принципе, истребление людей целыми семьями и составляет сущность 
гражданской войны на всём юге России, а не только в казацких районах. 
Упоминая эти факты в своей «Автобиографии», Троцкий показывает, что он не 
только в курсе того, что происходило, но в действительности, как нарком 
обороны, является человеком, который это всё и организовал. 
В некоторых местах своей «Автобиографии» он открыто признаётся, что 
именно он санкционировал войну такого характера. 
Троцкий, кстати, называет банды «нерегулярными отрядами». Факт, что каждый 
такой «нерегулярный отряд» имел политического комиссара и отдел Чека, 
показывает, что Троцкий был наркомом двух армий: Регулярной Красной Армии 
и Нерегулярной Бандитской Армии, которая на первых порах была сильнее 
Красной Армии. 
На 440 странице «Автобиографии» мы читаем: «Гражданская война произвела 
на свет много стойких, нерегулярных отрядов, которые отлично сражались в 
местных стычках, но им не по плечу были масштабные операции».
Таким образом, Троцкий-Бронштейн называет массовое истребление целых 
семей, «отличным сражением в местных стычках». Троцкий не думал, что 
когда-нибудь, вот так, какой-нибудь человек будет сидеть и ловить его на слове, 
как это сейчас делаю я.
Глава его книги, из которой мы берём эти его допущения, рассказывает об 
оппозиции, которая появилась в рядах его Красной Армии. С большой 



гордостью Троцкий говорит о том, как он беспощадно расправился со всеми 
проявлениями не выполнения его приказов. Однако Троцкий и пальцем не 
тронул никого из его «нерегулярной армии».
Батька Махно успешно продолжал «сражаться в местных стычках» аж до конца 
1921 года.
Это состояние продолжалось потому, что «нерегулярные» банды Троцкого были 
авангардом регулярной Красной Армии.
Некоторые могут спросить, какое, собственно, было отличие регулярных от 
«нерегулярных» банд Троцкого? Действительно, в то время это различие было 
сделать трудно, так как сегодня Троцкий хвалит одну банду и зачисляет её в 
Красную Армию, а завтра он ругает другой красный отряд и зачисляет их в 
нерегулярные отряды, то есть в банды. Здесь у него была мудрая и гибкая 
политика. Например, широко был известен бандит Котовский, который потом 
был объявлен командиром Красной Армии, и все они были такие. Разница 
между этими отрядами выявилась, главным образом, в конце гражданской 
войны. Троцкий полностью физически ликвидировал всех своих прислужников 
из числа «нерегулярой армии», в то время как лучшие кадры регулярной армии 
подверглись гораздо меньшей чистке. Котовского, кстати, убрали люди 
Троцкого уже после войны.
Этой классификацией армии на регулярные и нерегулярные отряды я обязан 
самому Троцкому. Хотя потом всё стали представлять таким образом, что, 
дескать, банды возникли сами по себе. Дескать, банды были ничейные. Хотя 
сам Троцкий признаёт, что это всё была его армия. Просто потом было удобнее 
оставить одну Красную Армию, которая была, дескать, хорошей и вычеркнуть 
из неё «нерегуляров», которые оказались плохим, а потом и самого Троцкого 
вычеркнуть тоже. Всё это была последующая косметика действительных 
событий.
Прошу вас особо заметить, что Батька Махно заключил весной 1919 года 
военный договор с Троцким, буквально через несколько недель после того, как 
Антанта заставила немцев вывести войска с Украины. Украина к 1919 году уже 
успела почти оправиться от последствий Мировой войны, и этот вывод 
немецких войск открыл дорогу регулярной и «нерегулярной» армии Троцкого 
на Украину. И вот тут-то началась кровавая баня. Заметьте, что именно Троцкий 
заключил мир с Германией и был также и главным дипломатом Советской 
республики в это самое время. Троцкий один играл на этой шахматной доске. 
Он был человеком номер один в первые пять лет Советской власти.
На территории, с которой выводились австро-германские войска, находилась и 
наполовину сформированная армия украинского гетмана Скоропадского. Эта 
территория быстро была занята хорошо инструктированными регулярными 
отрядами Троцкого. Вы видите, что вся эта революция и, якобы, гражданская 
война были фактически игрой одного человека - Троцкого. Эти регулярные 
отборные войска Троцкого под командованием его товарищей по нации 
оставались всё время на приписанных им местах и не перебрасывались никуда 
всю гражданскую войну. Троцкий не мог себе позволить подвергать опасности 
такие богатые города, как Харьков, Киев, Екатеринославль, Симферополь, 



Севастополь и Ялта.
Нерегулярным бандам Троцкий разрешил кормиться грабежом сельских 
жителей. Целью было постоянно держать местных жителей в страхе, 
агитировать к вступлению в Красную Армию и к ведению партизанской войны 
в тылу у Белой армии. Троцкий никогда не пытался ограничить бандитизм 
своих «нерегуляров», если те не покушались на то, на что Троцкий нацелился 
сам.
Большие города были опорными пунктами империи Троцкого. Здесь он мог 
легко с помощью жесточайшего террора установить свою власть даже с 
незначительным количеством преданных ему людей. Обширные же русские 
просторы были плохо ему подконтрольны. Именно поэтому для него было 
важно на первых порах создать хоть какую-то, даже бандитскую армию, что он 
и сделал, вооружая бандитов и уголовников.
Южные русские и украинские города были чаще всего важными 
железнодорожными узлами. Поэтому контроль над ними осуществляли 
отборные отряды Троцкого всегда под командованием его товарищей по нации, 
таких как Якир, Уборевич, Тухачевский и другие. Во всех этих городах кровь 
женщин, детей и мирных мужчин лилась рекой. Это тоже является ответом на 
вопрос относительно того, есть ли разница между регулярной Красной Армией 
Троцкого и нерегулярной бандитской армией Троцкого. Красная Армия 
занималась регулярным террором, а «нерегулярная» армия бандитов занималась 
нерегулярным террором – это будет правильный ответ.
Киев противники большевизма сдали без боя. Оккупация Киева большевиками 
расследовалась позднее иностранными журналистами. Интереснее всего то, что 
все факты геноцида против русского и украинского народа никогда не достигли 
страниц иностранной прессы! Это говорит о том, что к этому моменту уже вся 
западная пресса находилась под контролем евреев, которые играли с так 
называемыми большевиками в одну и ту же игру. Генри Форд в своей 
знаменитой книге «Интернациональная еврейская мафия» даёт массу 
доказательств этому.
Расследование оккупации Киева регулярной Красной Армией Троцкого 
обнаружило впоследствии гораздо более десяти тысяч трупов в городе, который 
не сопротивлялся так называемой регулярной Красной Армии. Это массовое 
истребление мирного населения Киева было выполнено регулярной Красной 
Армией Троцкого за срок чуть больше недели. 
Наступление регулярной Красной Армии всегда сопровождалось безжалостным 
массовым истреблением мирного населения. Вы можете себе представить, кто 
остался в живых в городах и сёлах, многие из которых оставлялись и снова 
занимались красными двадцать с лишним раз за период времени менее чем три 
года!
В Симферополе я встретил Павла Ефимовича Дыбенко, еврея и командира 
одной из армий Троцкого. Он оккупировал город с ордой флотских дезертиров, 
то есть бывших матросов, и его сопровождало огромное число нерегуляров, то 
есть бандитов, которых он набрал, пока шёл через территорию, 
контролируемую батькой Махно.



Вот вам, пожалуйста, и факт, а ведь никто не может причислить части Дыбенко 
к нерегулярным отрядам, хотя Дыбенко был одним из самых ужасных палачей 
Троцкого. Троцкий упоминает Дыбенко в своей книге, когда жалуется на него и 
Ворошилова, что они, дескать, «бесконтрольно распоряжались» с военным 
имуществом.
Когда Дыбенко наступал, население охваченное ужасом, бежало куда глаза 
глядят.
Во всех черноморских городах, включая Евпаторию, Севастополь, Ялту, тысячи 
мирных жителей были убиты регулярной Красной Армией. Если Троцкий слал 
инструкции «беречь патроны», тогда людей топили, жгли и творили другие 
ужасы. В Евпатории сотни людей были утоплены в море с привязанным к ним 
металлоломом. Все они были сброшены с городского пирса. А ведь это всего 
лишь мелкий городишко. Никто в Евпатории не оказывал сопротивления 
красным. Город так расположен, что нет никакого военного смысла его 
оборонять. Троцкий просто предал жителей города смертной казни. Точно 
также тысячи людей были утоплены в Одессе и других прибрежных города. 
Поэтому общий счёт жертв только на черноморском побережье Крыма запросто 
идёт на многие десятки если не сотни тысяч людей. Усиленное истребление 
мирных жителей Крыма было поставлено на конвейер, когда Врангель уже 
ушёл, и боевые действия вообще кончились. Это связано с тем, что 
комендантом Крыма Троцкий назначил венгерского еврея Бела Куна. Троцкий 
назначил Бела Куна комендантом Крыма после кровавых событий в Венгрии. 
Бела Кун умудрился за короткое существование Венгерской коммунистической 
республики убить столько народа в Венгрии, что венгерский народ восстал. В 
Венгрии его прозвали «сумасшедшим убийцей». Троцкий вызвал своего 
товарища по нации Бела Куна именно потому, что ему было нужно море крови. 
Троцкий поставил задачу Бела Куну так: «Чтобы Чёрное море стало Красным». 
Бела Кун круглосуточно топил людей в Чёрном море огромными толпами, в 
массе.
И после всего этого западные либералы продолжают настаивать на благородном 
образе Троцкого, как неутомимого революционера. Этот еврейский убийца 
планетарного масштаба убил столько мужчин, женщин, детей и стариков в 
одной России и Украине, что с ним не может сравниться в истории никто, если 
только не собрать всех вместе против одного Троцкого.

Глава восьмая.
Однако здесь мы должны провести грань внутри Красной Армии. Большинство 
солдат Красной Армии были обыкновенными крестьянами, которых насильно 
призвали в армию и которые ограничивались только солдатскими 
обязанностями. Сами боевые действия не были кровопролитными. Однако при 
наступлении и отступлении, приходе и при уходе Красной Армии лились 
буквально реки крови. Это время было наиболее ужасным. В это время 
хозяйничали военные части особого назначения, которые относились к ВЧК 
Троцкого, а также само ВЧК. 



Это были отборные части, подчинявшиеся непосредственно Троцкому. Их 
задачей была «зачистка занятой территории от пособников буржуазии и вообще 
всех подозрительных элементов». Кто может быть уверен, что он не попадает в 
эту категорию? Истребление велось семьями. Беременные женщины убивались 
в первую очередь, чтобы не могли произвести на свет врагов Советской власти.
Когда Красная Армия отступала, задачей ВЧК была ликвидация потенциальных 
предателей. Целью было максимальное уничтожение мужчин для 
предотвращения пополнения Белой армии.
Если военные действия в районе кончались, Троцкий тут же объявлял об 
«укреплении революционного духа пролетариата». На практике это всегда 
означало приведение в исполнение смертной казни в отношении «врагов 
революции». Кто мог быть уверен, что он не враг революции? Любая 
активность Красной Армии сопровождалась взиманием контрибуций. Это слово 
имело специальное значение для коммунистов. Это был выкуп, налагаемый или 
на отдельное лицо, или на целое селение, или на целый город. Это типичная 
еврейская черта выдаёт с головой еврейских администраторов, которые 
приходили к власти вслед за Красной Армией. Сумма контрибуции, 
естественно, всегда была несуразной. Неспособность выплаты всегда вела к 
репрессиям. Отсутствие денег всегда истолковывалось как нелояльность и 
доказательство вины. Таким образом, создавался повод для тотального 
уничтожения населения в данном районе. 
Сбором контрибуций занималось само Чека. Люди, с которых требовали 
контрибуцию, сажались в застенки Чека, и их родственники должны были 
платить.
Там, где целое селение или городок должны были платить контрибуцию, там 
все тюрьмы переполнялись заложниками. Время от времени заложники 
расстреливались для ускорения процесса сбора контрибуции. Неспособность 
платить означала смерть для заложников и ещё плюс какого-то числа людей. 
Вся собственность казнённых поступала в распоряжение представителей 
Советской власти в лице подручных Троцкого. 
После того, как люди Троцкого изымали всё, что можно было превратить в 
наличные, остальное передавалось для, как тогда говорилось, «укрепления 
Советской власти». И Троцкий не уставал напоминать своим подручным о 
необходимости укреплять Советскую власть «всеми средствами».
Как результат, часто случалось так, что после передачи контрибуции 
выяснялось, что родственника уже убили несколькими днями раньше.
Другой излюбленной комбинацией было, после выплаты контрибуции и 
выпуска на свободу, снова забрать человека и снова назначить контрибуцию или 
просто «шлёпнуть». Это была «игра» без правил. Полный беспредел.
Такая, со слов Троцкого, «конструктивная революционная работа» скоро 
истощила страну, особенно крестьян. Еда пропала, и «красные» рыскали везде, 
конфисковывая продукты. Есть полагалось только людям работающим на 
Советскую власть. Другие, были обречены на голодную смерть. Массовые 
казни крестьян часто были объясняемы сокрытием зерна и других продуктов. 
Весь скот «регуляры» и «нерегуляры» забивали сразу, а лошади забирались на 



нужды кавалерии или транспорта, благо Троцкий был ещё к тому же и Нарком 
Транспорта. 
75 процентов локомотивного парка страны стояло. Однако Троцкого 
технические проблемы не интересовали. Для оставшихся локомотивов не было 
угля, так как угольные районы Донецка, Донбасса и Урала были охвачены 
красным террором. Троцкий всё возил на лошадях, отобранных у убитых 
людей. 
* * * *
Однако Троцкому этого было мало. Троцкий, как и всякий еврей, не терпел 
украинцев, казаков и тех, кто живёт в Поволжье, там много было и зажиточных 
немцев. Поэтому Троцкий организовал там массовый голод. Организация 
голода производилась очень просто. Наличные продукты изымались и 
контролировалось, чтобы продукты не ввозились и не производились внутри 
данной местности. Впоследствии эта практика была принята к постоянному 
применению. В одном Поволжье умерло два с половиной миллиона человек. 
Жуткий голод стоял на Украине и Дону. 
Умерло бы гораздо больше народу, однако, тогда ещё Россия не была 
изолирована большевиками полностью. Американская правительственная 
организация «Америкен Релиф Администрейшен» кормила двадцать семь 
миллионов русских и украинцев в стране, которая всегда экспортировала зерно 
в Европу. По очень заниженным оценкам число жертв голода, организованного 
Троцким-Бронштейном, в 1921-22 годах превышает шесть миллионов человек.
Троцкий прекрасно знал, что он делает. Ему нужно было всё большее число 
жертв среди нееврейского населения России. Заметьте, что голод не касался 
черты оседлости евреев. Голода не было в Белоруссии и Западной Украине. 
Вследствие большого количества евреев там был жуткий красный террор, 
поскольку Троцкий истреблял неевреев, но такого тотального голода не было.
Впоследствии, когда у Троцкого начались трудности, он допустил, что было 
некоторое количество перегибов. Однако, он стал валить всё на происки его 
врагов. Стало модным объяснять жертвы гражданской войны отсталостью 
крестьян, но делать так, означает - взваливать ответственность за кровавые 
преступления на его жертвы.
Троцкий долго говорит о врождённой свирепости неграмотного русского 
крестьянина, мужика. Он и его многочисленные друзья пытаются убедить мир, 
что астрономические цифры жертв среди русского населения во время его 
правления обусловлены врождённой свирепостью русского мужика. Очевидно, 
что Троцкий хочет очистить от ответственности себя и ту карательную 
еврейскую машину, которую он оставил после себя для того, чтобы управлять 
СССР.
Весь механизм всемирной еврейской, так называемой демократической прессы 
запущен для того, чтобы отбелить кровавый облик этого упыря - первого 
еврейского императора России.
Как писатель- пропагандист, Троцкий - один из самых продуктивных 
коммунистических писателей. Он гордится этим: «Кроме своих официальных 



должностей наркома обороны и транспорта… партия поручила мне ещё и 
антирелигиозную пропаганду».
* * * *
Это допущение Троцкого делает его персонально ответственным ещё за целый 
склад преступлений. Это показывает, что он не только был единственным 
властителем ВЧК, но он ещё был и шефом аппарата, отвечающего за 
пропаганду ненависти к христианам. Эта пропаганда повлекла за собой 
организацию убийства десятков тысяч священнослужителей.
Еврейское ВЧК всю гражданскую войну безжалостно истребляло 
священнослужителей вместе с их семьями. В этой связи антирелигиозный 
аппарат Троцкого работал в тесном содружестве с ВЧК. Троцкий не занимался 
ненужной ему работой. Он весь был нацелен на максимальное истребление 
русских людей. Поэтому он занимал именно те министерские посты, которые 
развязывали ему руки в деле максимального уничтожения людей. Он стал 
министром по делам религий только для того, чтобы физически уничтожить всё 
православное духовенство и все другие религии, кроме синагог. Это ему вполне 
удалось. Я приведу только несколько примеров из этого времени.
Ночью 30-31 января 1919 года пробст Марнитц, пастор, был казнён в Риге. В 
1905 году Марнитц публично осудил революционеров за бессмысленное 
разрушение имущества. В 1919 году большевики припомнили ему это. То, что 
этот Марнитц вступился за «революционеров», которых поймали с поличным за 
грабежом, это ему не зачлось. Человек, который вступился за троцкистов в 1905 
году, в 1919 году был казнён ими. Вскоре Др. Шлан, другой пастор, был казнён 
в Риге вместе с другими сорока пятью христианами. Доктору Шлану было 68 
лет, и он не занимался политикой. Вначале 1919 года Красная Армия 
оккупировала Везенберг, маленький городок недалеко от Риги. 6 января Чека 
Троцкого казнила пастора Паукера и его триста прихожан. Я могу наполнить 
сотни страниц деталями смертной казни людей, индивидуально и целыми 
партиями во всех населённых пунктах, где орудовали подручные этого дьявола.
Я выбрал эти примеры потому, что они случились в Латвии. Население вокруг 
Риги всегда славилось своей культурностью и образованностью. Неграмотные, 
отсталые, как говорит Троцкий, русские никогда не жили в этом районе. Все 
жестокости, которые успело осуществить еврейское Чека в Прибалтике, были 
осуществлены по прямому указанию Троцкого. 
Я должен снова подчеркнуть, что рядовой состав Красной Армии не причастен 
к этим преступлениям. Массовое и индивидуальное истребление населения 
осуществлялось специальным военным, чекистским и антирелигиозным 
аппаратом Троцкого. Чтобы быть в состоянии вершить геноцид по всей стране, 
Троцкому просто необходимо было быть Министром транспорта. И он был в 
положении, когда он мог быть любым министром, потому, что именно Троцкий 
был верховным правителем России, и он знал свою цель – тотальное и 
максимальное уничтожение народа России и освобождение пространства для 
размножения евреев. Интересно, что Ленин не мешал массовому истреблению 
населения Троцким. Это говорит или о том, что Ленин полностью одобрял его 



действия или о том, что Троцкий был в положении решать всё сам – Первый 
Еврейский Император России. 
Внутри своей красной, регулярной и нерегулярной армии Троцкий имел ещё 
одну армию, армию ВЧК, армию убийц, убивавших людей массовым образом 
без всякого расследования. Что эта армия вытворяла, я покажу из следующего 
эпизода, который случился на Чёрном море, в месте, где я родился и вырос.
Одесская Чека собиралась «вывести в расход» очередную партию людей. Часть 
из них была католиками. Местный католический священник попросил местного 
красного командира присутствовать на смертной казни. Сотруднику Чека 
поручили сопровождать священника. Смертники выстроились в ряд для 
расстрела, а чекист встал с левой стороны от священника. Священник поднял 
свои руки к верху в мольбе. И как только он поднял руки, в воздухе блеснула 
чекистская сабля, и обе руки священника упали на землю. Через несколько 
секунд пули еврейских чекистов изрешетили всех, включая священника.
Глава девятая.
Теперь у вас начинает появляться некое представление об этом монстре, 
который на протяжении ряда лет был абсолютным верховным властителем 
России. Это тот самый Троцкий, ради которого американский еврейский 
«профессор философии» Дьюи тратит время и деньги, чтобы обелить Троцкого 
в глазах остального мира.
В 1929 году Троцкий хвалиться экзекуцией социалистов, происходящей в 
России, то есть тех людей, которые помогали ему придти к власти. На 473-й 
странице его «Автобиографии» мы читаем: «Наши гуманные друзья из разряда 
«не рыба и не мясо»…, уже не один раз объясняли нам, что хотя они и видят 
необходимость репрессий, но пристрелить пленного врага, для них, видите ли, 
значит, переступить границы необходимой самообороны».
На призывы спасти людей, Троцкий обычно отвечал тем, что расстреливал их. 
Троцкий имел свои собственные представления о « гуманитарных 
обобщениях».
Троцкий говорит сам: «Является то или это плохим с точки зрения обычной 
нормативной философии, я не знаю, и честно говоря, меня это мало 
интересует».
Моя цель – показать Троцкого как есть, обнажить его чернёйшую душу. 
Дальнейшие детали из «Автобиографии» или других его опусов, будут вести 
меня за рамки этой работы. Остаются только два вопроса, которые я могу 
коснуться только вкратце, в то время, как они требуют более длительного 
исследования.
Первый вопрос. Что есть Троцкий сейчас? Он действительно враг Московского 
режима, или только у него своё видение Русского государства.
14 августа 1929 года, через 6 месяцев после изгнания Троцкого из России, в 
Цюрихе оперативно было организовано «Еврейское Мировое Агентство». 
Бешеная конкуренция между различными финансовыми группировками евреев 
нарастала, но с появлением Троцкого они сделали движение в сторону 
примирения своих разногласий. Кроме этого, начал нарастать антисемитизм в 



мире, и Троцкий приложил максимум стараний, чтобы вызвать этот 
антисемитизм. 
План мировой революции Троцкого провалился, и что-то надо было делать. 
Поэтому Советскую Еврейскую Диктатуру решили быстренько причесать и 
взять в цивилизованное общество. Президент Рузвельт тут же по приказу сверху 
дипломатически признал Россию. Следующим шагом они приняли Россию в 
свою Лигу Наций. Всё это в спешке устраивал Рузвельт. 
Евреи всего мира решили, что теперь Россию надо представить в виде образца 
более современных форм демократии, которому все остальные страны должны 
последовать. Поэтому они решили, что Советской России надо дать 
«конституцию».
Эта «конституция», конечно, является ещё одной увёрткой для обольщения 
широких масс идеями еврейского марксизма. «Конституция Сталина сильно 
укрепит роль Советского Союза как базы мировой революции. Коммунисты 
других стран, которые борются, образуя объединённые фронты с социалистами 
и либералами , получат исключительно эффективное оружие в виде 
конституции Советского Союза». Это высказывание было сделано за семь 
месяцев до принятия конституции, и за несколько месяцев до выдвижения 
проекта. Этим утверждением ЦК КПСС ясно дало понять, что у всемирного 
еврейства для России имеется новый курс. 
Коммунисты всего мира тут же перестроились. Глава французской 
коммунистической партии Дюкло сообщил коммунистическому съезду в Праге, 
что его партия, применяя новую стратегию, стала очень успешной. Дюкло 
объяснил, что старая коммунистическая платформа «народного фронта» во 
Франции была установлена евреем Леоном Блюмом. И тут же Дюкло обманул 
людей, утверждая, что новая платформа - это курс на демократизацию, хотя на 
самом деле, это путь к режиму советского типа.
Эти политики придумываются не в Советском правительстве и не в Третьем 
Интернационале. Это всё - инструменты высшего еврейского 
интернационального совещания, руководства всемирной еврейской мафии, 
Еврейского Интернационала. Все политики, проводимые в мире, это политики 
высшего интернационального органа, который специально поэтому даже не 
имеет названия. Нами правят люди-невидимки. Они как боги находятся за 
облаками, и никто их не может видеть и не может говорить о них. Однако, на 
самом деле они дьяволы. 
Это теперь объясняет видимое шарахание Советского Союза относительно лиги 
Наций, а также дружественное отношение СССР к капиталистическим странам.
Троцкому дали Четвёртый Интернационал и такие грязные функции, которые 
становятся неприличными для нового облика Советской России и нового 
«Народного Фронта» в других странах. Всё дело в том, что страны 
«прогрессивных демократий» не захотели прельщаться чистым большевизмом. 
Если сейчас предстоит какое-либо кровопролитие в мире, то это будет теперь 
устраивать Троцкий и его новая компания, но не в коем случае не СССР. Или же 
это кровопролитие будет делать Третий Интернационал, но посредством 



Троцкого и троцкистов из Четвёртого Интернационала. 
Таким образом, по новому плану, Троцкий снова ведёт и руководит мировой 
еврейской революцией, специализируясь на «мокрых делах». Он, естественно, 
является признанным маэстро заплечных дел, и ему, как говорится, и карты в 
руки.
Конечно, вся эта активность Троцкого на руку Москве. Затяжные гражданские 
войны дорого стоят, тем более что Италия и Германия восстанавливают свою 
военную мощь. Германия и Италия представляют целую новую проблему, 
поскольку они перестали подчиняться мировой еврейской мафии и подняли 
бунт.
Мировая еврейская мафия поняла, что революции должны быть по 
возможности молниеносные. 
Современная задача Советского Союза - это помогать революционерам других 
стран и быстренько присоединять новые советские республики в качестве 
«независимых» членов Советского Союза.
Несомненно, что Троцкий-Бронштейн имеет свои планы, но он, как и Сталин, и 
как Каганович, и как другие функционеры мирового коммунизма, обязан 
подчиняться приказам сверху. При этом они обязаны сотрудничать, даже если 
они лично ненавидят друг друга.
Троцкого, между прочим, оградили от расплавных трибуналов в духе Дантона-
Марата- Робеспьера, которые были проведены в прошлом году в Москве. 
Естественно, жалко терять такого деятеля. Мы должны быть уверены, что у 
интернациональной еврейской мафии имеются вполне определённые задачи для 
Троцкого. Поэтому мы должны обязательно ждать его возвращение в 
ближайшие годы.
Теперь остаётся интересный вопрос: впустят ли Троцкого в Соединённые 
Штаты?
Мы должны сомневаться в том, что интернациональные боссы имеют для 
Троцкого какую-нибудь важную работу в США. Его работа в Мексике сейчас 
гораздо более важна для них.
Мексика стала штаб-квартирой коммунистическо-еврейской активности в 
Южной Америке. Страны Южной Америки не имеют дипломатических 
отношений с Советским Союзом. Сталин должен восстановить эти отношения. 
Поэтому совместная работа Четвёртого Интернационала Троцкого с Третьим 
Интернационалом даёт Сталину прекрасное алиби. Всякая кровавая баня, 
устроенная еврейскими интернационалистами в Южной Америке, будет 
списываться на Троцкого, и не сможет быть отнесена к Москве и к 
официальному коммунизму. Всё будут валить на Троцкого, который 
спокойненько живёт под охраной в роскошной вилле своего еврейского друга, 
художника-маляра, Диего Риверы.
Поэтому Троцкий пока должен воздержаться от триумфального возвращения в 
Нью-Йорк. Конечно, это грустно для него. Он уже фигурирует в их книге «Кто 
есть кто в Американском Еврействе» и официально числиться одним из 
еврейских гениев наряду с Моисеем и Альбертом Энштейном. Маленькие евреи 
узнают о своём народном герое Леоне Троцком из детских еврейских книжек, 



которые они проходят в еврейских школах. Конечно, в родном для Троцкого 
Нью-Йорке евреи устроили бы Троцкому триумф, и у него был бы шанс 
встретиться с еврейскими боссами и обсудить всё непосредственно.
Особенно завидно должно быть Троцкому после того, как его подельник, 
Министр Иностранных дел СССР Литвинов-Воллах-Финкельштейн-Мейер был 
лично принят и обласкан президентом Рузвельтом и его дружком мистером 
Буллитом.
Троцкий сразу же появится в Штатах, как только еврейские боссы найдут ему 
дело его уровня и масштаба. Не исключено, что он въедет в США на 
президентском поезде, так же как он въехал в Мексику. Великий Мастер 
Глобального Кровопролития - Маэстро Леон Троцкий - Бронштейн!


